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Bapuanr 1
1. (1 6amm) Touka A umeeT KoopAUHATHI (5; -3). YKa)KUTE BEpHBIC YTBEPKICHUS.
a) abcrmcca TOYKH A paBHa -3; 0) abcrcca Toukn A paBHa 5;
B) OpJMHATa TOYKH A paBHa -3; T') OpAMHATA TOUYKH A paBHA 5.

2. (1 6amn) Kak Ha3pIBaeTCsl BEpTUKAIbHAS OCh?
a) abcrucca;  0) anmuinkaTta; B) OpAMHATA; T) IPYTOHM OTBET.
3. (2 6amna) Haueptu tpeyromsHuk KMP.
a) [IpoBenu uepe3 Touky P npsmyto, napaienbuyio ctopone KM.
6) [Ipoenu yepes Touky K npsimyro, nepneHanKkymsipayto cropone MP.
4. (2 6ayuta) OT™MeTHTE Ha KOOPJIMHATHOH MI0cKocTH ToukH A(6; 1) u B (-2; -3). [Iposenure otpe3ok AB. Haiinure koopauHaTs
TOYKHM TIepecedeHus otpeska AB ¢ ocbro adcrucce.
5. (3 6amna) [laHbl KOOPIUMHATHI TpeX BepImrH npsiMoyronbHuka ABCD: B(2; 2), C(2; -2) u D(-4; -2).
1) HauepTHUTE FTOT MPSIMOYTOJIBHHUK.
2) HalaUTe KOOPAWHATHI TOUKH A.
3) Haiinure xoopauHATH TOUKH niepecedeHust orpeskoB AC u BD.
6. (3 6amma) PaccmotpeB rpaduk, 1aTh OTBETHI Ha @ BOIIPOCHI:
1) Kakas tremmnieparypa 6buta B 3u? B 17 4? B 244?
2) B xotopom "acy temneparypa Obima 2°?  1°? 0°? -3°7
3) KakoBa Obuta MUHUMAaIIbHASI TEMIIEPATYpa U B KOTOPOM 4acy?
4) Ha npoTspkeHNn Kakoro BpPeMEHH TeMIieparypa Obliia HUKe HyJ1s1? BblIIe HyJisi?
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Bapunanr 2

1. (1 6amn) Touka M mmeer koopauHathl (-8; 4). YKakuTe BEpHbIC YTBEPIKICHUS.

a) abcyucca mouku M pasua -8; 6) abcyucca mouku M pasna 4;

8) opounama mouxku M pasua -8; &) opounama mouxu M paena 4.

2. (1 6amr) Kak Ha3bpIBaeTCst FOPU30HTAIBHAS OCH?

a) abcyucca;  6) annaukama; 8) opouHama, 2) Opyeoi omeen.

3. (2 6ammra) Hageptu Tpeyromsauk ABC.

a) ITposemu uepes Touky C mpsmyro, TapauieIbHyIo cTopoHe AB.

0) [IpoBemn wepe3 TOUKY A TpsMYI0, TEPIEHIUKYSIPHYTO cTopoHe BC.

4. (2 6amma) OTMeThTe Ha KOOpAWHATHON TUTOCKOCTH TOUKH A(2; 4) u B (-3; -1). IIpoBeaute oTpezox AB. HaiinuTte koopamHaThI
TOUKHM TiepecedeHus otpe3ka AB ¢ ocbro aberucc.

5. (3 6anna) [laasl KOOpAUHATHI TpeX BepimuH npsmoyronsHuka ABCD: A(-5; 1), B(3; -1) u C(3; -3).
1) HaYepTUTE ITOT MPSIMOYTOJIHHHUK.

2) HaliquTe KoOpANHATHl ToUkH D.

3) Haiiqute koopAMHATEI TOUKH nepecedeHus orpeskos AC u BD.

6. (3 6ama) PaccmoTpeB rpaduk, AaTh OTBETHI Ha @ BOIIPOCHI:

1) Kakas temnieparypa 6suta B Su? B 13 4? B 1747

2) B xoropom uacy temreparypa Obuta -2°?  1°? 0°? -3°7

3) KakoBa Obu1a MakcUMalibHasl TEMIIEPATypa M B KOTOPOM dacy?

4) Ha npoTspKeHHH Kakoro BpeMEHH TeMIiepaTypa Obuia HIDKE HYIIs? BBIIIE HYIIS?
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